## 战士医院捡10万元 导诊台前还失主

在医院卫生间捡到一个包,里面 有10万元现金,20岁的武警战士蒋蔚 博拿着包到医院一楼大厅寻找失主, 在导诊台前等候失主,在确认包里的 东西准确无误后,蒋蔚博把包还给了 失主并婉拒失主给予的万元酬谢。

昨日,武警辽宁省总队机动支队 战士蒋蔚博表示:"捡了东西要归还 是天经地义的事,作为武警战士不能 接受现金酬谢。"

20岁的蒋蔚博是锦州市凌河区 人,2017年9月人伍,现在武警辽宁省 总队机动支队服役。"11月5日,我到 武警辽宁总队医院去复查身体,因为 之前训练的时候腰受伤了。"昨日,蒋 蔚博介绍,当他到卫生间方便时发现 冲水箱 上有一个里色手提句。

蒋蔚博怕手提包掉落到便池里 就把包拿起来,"肯定是有人不小心 把包落在这里了,我寻思把包打开 看看里面有没有失主的资料信息,好 赶快找到失主还给人家,"蒋蔚博 说,"我打开手提包一看吓了一跳,里



蒋蔚博把手提包还给失主。

面有一沓钱,其他还有证件、票据、车票等。"

蒋蔚博粗略地数了数,那沓钱是 10万元,可不是一个小数目,他随即 拉上拉链往一楼大厅走去。

医院监控视频显示:蒋蔚博右手 拎着手提包,一瘸一拐地在大厅里绕 一圈,见着医护人员就上前打听有 没有人在找包。"因为我的腰受伤了, 所以走路一瘸一拐的,当时也顾不上 这些了,忍着痛加快脚步寻找失 主。"蒋蔚博说。

蒋蔚博发现见人就打听效果并 不好,所以他决定守在导诊台前等失 主过来,蒋蔚博分析:"因为导诊台是 个信息的集散地,打听事咨询什么 都到这里来,如果失主还在医院,那 肯定会来这里。

过了10分钟左右,一名戴眼镜的 中年男子匆匆来到导诊台,还没开口 说话,就直接冲着这个包过来了。"我 一看就八九不离十了,和他核对了手 提包里的钱数、证件、车票等信息,他 说的都准确无误,在导诊员的见证下,我就把包还给了他。"蒋蔚博说。

昨日,失主管先生介绍了事情经 过:"当天我去医院检查,在挂号和诊

疗期间,因为就诊的人比较多,等候 的时间较长,不知道什么时候就把手 提包给整丢了,丢在哪儿都不知道。

管先生看完病才发现手提包不 见了,因为包里装有10万元和一些证 件、票据,管先生的火一下子就上来 了,马上寻找,"我还不敢声张,默默 地一个地方一个地方地转悠,座椅下 角落里都看了,根本没有啊。

最后的时刻管先生想起到导诊 台去问问,那地方人来人往的,兴许 有人看见手提包。"我刚接近导诊台 就看见一名高高帅帅的武警战士和 两名导诊员在说话,战士手里的包不 就是我的吗,我的心情一下子如释重

找到失而复得的手提包,管先生 拉着小战士不让走,随手从里面拿出来1万元塞给小战士,"人家能把10 万元都毫不犹豫地还给我,我酬谢他 也是应该的,但小战士说啥也不要!"管先生说。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

## 亲人离世男子悲痛欲轻生 危急关头俩交警将其拉回

跳桥轻生。危急时刻,他身体已经悬 在桥外,只有手还勉强抓着栏杆,万 幸被恰巧巡逻路过的交警发现,马上 冲过去将他拉回地面,经过了这个生 死关头,男子终于醒悟,十分后悔自

"你快看! 桥外面是不是有个人 悬空在那儿?!"近日,丹东交警振兴 大队巡查中队巡逻经过桃源立交 桥时,突然发现一名男子身体悬空在 立交桥外,只有两只手抓着立交桥栏 杆,双腿无力地下垂着,整个人摇摇 欲坠!如果他坚持不住松了手,那后 果将不堪设想。

两名巡逻交警李林、李函庭在看 清楚后,连忙一脚刹车紧急停车,然 后一人先跳下车,飞奔过去,拽住悬 空的男子。此时那名男子的体力已 经严重透支,在民警的连续呼喊下只



轻生男子被成功救下。

能微弱地回应,再不把人拉上来恐怕 就坚持不了多久了

李林紧紧拉住男子的两只胳膊, 保证他身体能有稳定的着力点,李函 庭则拉住受害人的胯部使劲向上提 拉,可该男子身材魁梧,身体较重,下 坠的力量极大,李林几次险些拉不 探出身体施救的李函庭有严重 的恐高症,男子遇险的桃源立交桥距 离地面有15米之高,他努力克制阵 阵眩晕拼了命向上拉。经过艰难的 营救,两人终于将男子成功救起。

男子因为受到过度惊吓一时无法 说话,等他情绪稳定后,民警才知道,原 来男子是因为最亲近的奶奶去世了,悲 痛过度一时想不开才有了轻生的念 头。情绪平复后,他对自己的行为十分 后怕,表示再也不会轻易放弃生命

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东 记者 王晓阳

## 女毒贩准备交易被抓 现场缴获冰毒500克

女毒贩线上购买毒品在沈阳讲 行销售,当她正准备交易时被沈阳大 东警方现场抓获。在女毒贩家中,年 幼的儿子和患病的父亲看到她被警 方带走,又从大衣柜内搜出大量毒品 心中一阵酸楚

昨日记者从沈阳市公安局大东 分局获悉,警方经缜密侦查,破获这 起特大贩卖毒品案,缴获冰毒500余 克,麻古丸130余粒,毒品快递时为 了掩人耳目藏在藕粉中进行运输。

2019年7月的一天,沈阳大东警 方接到群众举报,一名43岁的女子 在30日凌晨进行毒品交易。接举报 后,大东警方立即调集精干警力对案 件展开调查。经办案民警细致工作 很快查明,这名刘姓女子在近3个月 内多次往返沈阳和湖北两地,而且在 湖北多次与一名涉毒人员联系密 切。与此同时,警方经过对这名刘姓 女子的资金往来查询发现,两人的经 济往来频繁而且数额较大。根据掌 握的案件线索,警方判断这名刘姓女 子已从湖北涉毒人员处购买了大量 毒品,并准备在沈阳进行贩卖,而且



女毒贩欲驾车与其下线进行毒品交易的时被民警抓获。

大笔的资金往来很有可能就是毒资。

几天后,警方侦破工作取得突破 性讲展, 在获得犯罪嫌疑人刘某欲驾 车与其下线进行毒品交易的线索后, 民警迅速行动

7月30日凌晨1时,办案民警一 路跟踪刘姓女子的黑色SUV来到了

大东区正新路附近。黑色 SUV 停在 路边后一直没有再次启动,远处的民 警紧紧地盯着这辆车。

"我们蹲守很长时间也没有看到 与刘某接触的下家出现,而且此时已 经过了预定的时间,为了防止出现意 外,我们立即驾车直接将刘某的SUV

车辆截停。在我们表明身份后,刘某 显得很平静,她已经知道这次肯定是 跑不了了。"办案民警介绍。

民警当场从该女子车内杳获冰 毒100余克,并将女子带回她的住 处。"她住在一个老旧小区里,根据我 们掌握的信息,刘某并无职业,平日 和父亲儿子生活在这里。在屋内进 行搜查时,大衣柜的角落里找到了一 个袋子,在里面搜到130余粒麻古。 在我们将她带走的时候,她年幼的儿 子和患病的父亲都看着,现场十分的 酸楚。"民警回忆说。

经过警方进一步的调查,发现刘 某还有一个快递包裹一直未取。民 警立即来到快递站,对这个包裹进行 检查时,民警查获了经过伪装的藕粉 包装袋内的冰毒400余克。在大量 证据面前,犯罪嫌疑人刘某对其购买 毒品进行贩卖非法牟利的犯罪事实

目前,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌贩 卖、运输毒品罪已被大东区人民检察 院批准批捕,案件正在进一步侦办中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏

## 等信号下车小解 司机与男子被罚

10月28日,盘锦兴隆台-路口,几辆机动车正在等信号, 这时一辆车的副驾驶位下来一 名男子,面向自己车辆小解。

这一幕正巧被后车记录 仪拍摄,后车司机几日后将情 况举报给当地交警部门。

昨日,记者从盘锦交警部 门了解到,警方依照相关法规 对驾驶人外以罚款400元,驾 驶证记9分的处罚,下车解手 的南某因其"在行车道内停 留、嬉闹"的违法行为被处以 20 元罚款。

10月28日下午5时02 分,盘锦市兴隆台区泰惠岗南 侧,多辆机动车在信号灯前安 静地等着信号,这时,一辆黑 色轿车副驾驶车门打开,一名 男子下车站在行车道上,竟然 解开腰带,面向自己的车门开 始小解,几秒钟后,信号灯转 换,其他车辆纷纷驶离,男子 仍在继续"方便"。期间还向 被他挡住无法通行的车辆打 出手势,表示自己马上完事。 几十秒钟后,男子"方便

完毕",系好腰带钻进轿车,车 辆迅速驶离现场,离开时车辆 还辗轧到了白色实线,男子停 留的路面留下了一大片"水 渍"。这一切被后车的行车记 录仪完整地拍了下来。

11月2日,后车司机将行 车记录仪内的录像提供给当 地交警部门,向其反映男子的 不文明行为。

接到举报后,交警对视频 中所反映的交通违法行为进 行确认后,立即责成事发地的 兴隆台交警大队落地查车,警 方经过调查查明当日黑色轿 车驾驶人为曹某,坐在副驾驶 位置的男子为南某。交警于 11月10日将当事人南某、曹 某传唤到交警大队进行处理。

民警依据相关法律规定, 对驾驶人曹某"驾驶机动车违 反道路交通信号灯通行""违 反禁止标线指示"两项交通违 法行为给予罚款400元、驾驶 证记9分的处罚;对当事人南 某的"行人在车行道内停留、 嬉闹"的交通违法行为,处以 罚款 20 元

辽沈晚报、聊沈客户端记 崔晋涛